

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 23.09.2022
Numéro de publication: HR01-1005568267

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées AlpHof SA, Arzier-Le Muids

AlpHof SA Chemin Prés-du-Marguiller 13 b 1273 Arzier-Le Muids

AlpHof SA, à Arzier-Le Muids, Chemin Prés-du-Marquiller 13b, 1273 Arzier-Le Muids, CHE-212.921.729. Nouvelle société anonyme. Statuts: 30.08.2022. But: la société a pour but toutes opérations immobilières, soit notamment l'achat, la vente, la construction, la location, l'administration, la gestion et la mise en valeur de tous biens immobiliers, toutes prestations de services dans le domaine de l'immobilier, à l'exception des opérations prohibées par la loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger, ainsi que de consentir des prêts en faveur de son ou ses actionnaire(s). Elle peut, en Suisse ou à l'étranger, créer des succursales, participer à d'autres entreprises, acquérir tous immeubles ou sociétés immobilières dans le cadre de son activité, acquérir ou fonder des entreprises visant un but identique ou analogue, faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions nominatives de CHF 100, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Administration: Liebich Ferdinand, de Genève, à Arzier-Le Muids, président, avec signature individuelle, et Liebich Regula, de Genève, à Arzier-Le Muids, secrétaire, avec signature individuelle, sont membres du conseil d'administration. Selon déclaration du 30.08.2022, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 17623 du 20.09.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud